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ПЕРЕДМОВА 

Це видання із серії «Вчені УІПА – ювіляри» присвячено 

65-річчю з дня народження Олега Миколайовича Хорошилова –

доктора технічних наук, професора кафедри металоріжучого 

обладнання і транспортних систем Української інженерно-

педагогічної академії.  

Мета видання – представити життєвий та творчий шлях 

О. М. Хорошилова та наукові праці вченого. До видання 

увійшли монографії, навчальні посібники, навчально-методичні 

видання, статті з періодичних та продовжуваних видань, тези 

доповідей, авторські свідоцтва. Матеріал згруповано за видами 

видань в хронологічному порядку, в межах року за абеткою назв 

видань. Бібліографічні записи надано мовою оригіналу за ДСТУ 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги 

та правила складання (ГОСТ 7.1-2003, ITD): ДСТУ ГОСТ 7.1-

2006, ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів 

і словосполучень українською мовою». Загальні вимоги та 

правила», ГОСТу 7.0.12-2011 «Библиографическая запись. 

Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие 

требования и правила».  

При підготовці видання використано картотеки, каталоги 

і фонди бібліотек ХДНБ ім. В. Г. Короленка, Української 

інженерно-педагогічної академії, сайти Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського, Укрпатента. Більшість видань 

перевірено de visu.  

Видання має довідковий апарат – іменний покажчик. 
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ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ 

ПРОФЕСОРА О. М. ХОРОШИЛОВА 

 

Хорошилов Олег Миколайович народився 6 червня 1952 

року у місті Горлівка Донецької області в родині шахтаря.  

З 1959 по 1969 рік здобував середню освіту, навчаючись 

в школі № 8 м. Горлівки. З 1970 по 1972 рік проходив службу у 

лавах Радянської армії. Закінчивши у 1981 році Харківський 

політехнічний інститут за спеціальністю «Ливарне 

виробництво», отримав кваліфікацію інженера-механіка і був 

прийнятий інженером на кафедру ливарного виробництва ХПІ в 

групу, яка проводила дослідження за темою «Електрофоретичне 

формоутворення оболонкових форм точного лиття» для 

Куп’янського ливарного заводу.  

У 1982 році дослідження викликало інтерес 

представників Інституту прикладної фізики (зараз Сибірське 

відділення РАН) м. Новосибірськ. Дізнавшись, що в ХПІ 

займаються нанесенням заряджених часток кварцового піску 

(SiO 2) методом електрофорезу на поверхні, які проводять 

електричний струм, вони зацікавилися можливістю цього 

методу електрофорезу нанести теплозахисний шар з часток SiO 

2 товщиною 300 мкм (0,3 мм) на металеву поверхню. Проведена 

перевірка, виявила що існуючий метод електрофоретичного 

утворення керамічного шару на металевій поверхні не дає змоги 

отримати щільний шар покриття товщиною 0,3 мм. Тоді 

завідувач кафедри дав завдання знайти рішення по отриманню 

щільного осаду SiO 2 товщиною 0,3…0,5 мм на металевій 

поверхні. Зацікавленість поставленою проблемою допомогла 

Олегу Миколайовичу втілити завдання у життя. В результаті 

досліджень була отримана товщина електрофоретичного осадку 

300 мкм за рахунок заміни класичної електрофоретичної 

суспензії на розчин рідкого скла, в якому замість крупних 

твердих часток SiO 2 знаходились частки колоїдного 

кремнезему. При чому, осад був отриманий не на аноді, а на 

катоді. Особливістю було те, що процес зростання товщини 

корки товщиною 300 мкм тривав 25…35 с після чого процес 
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зростання товщини корки зупинявся, а електричний струм 

знижувався приблизно до нуля.  

Це була перша науково-дослідна робота, виконана 

О. М. Хорошиловим за результатами власних досліджень.  

У 1983 році результати досліджень почали 

впроваджувати в Інституті прикладної фізики м. Новосибірськ 

при виконанні НДР кафедральний номер № 19114 [198]. При 

цьому було отримано авторське свідоцтво СРСР №1330831 

(додаток 1), опубліковано наукові роботи [51-53, 55], зроблено 

доповідь на науковій конференції у м. Барнаулі [105], 

підготовлено депоновану наукову роботу [206].  

З 1985 року О. М. Хорошилов працював на посаді 

молодшого наукового співробітника, а з 1986 по 1989 рік був 

аспірантом кафедри «Ливарне виробництво» ХПІ 

Дисертаційна робота була присвячена розробці 

конструкції вертикальної машини напівбезперервного лиття 

порожнистих заготовок з мідних сплавів діаметром понад 0,2 м 

та розробка технологічного процесу. Замовником цієї роботи 

був завод «Ленінська кузня» (теперішня назва «Кузня на 

Рибальському» м. Київ), на якому вже працювала горизонтальна 

машина безперервного лиття суцільних та порожнистих 

заготовок мідних сплавів діаметром до 0,2 м. Крім Олега 

Миколайовича до цієї масштабної роботи було залучено 

творчий колектив з конструкторів, фахівців з автоматизації 

приводу машини напівбезперервного лиття, зокрема інженер А. 

В. Кіпенський.  Очолював роботу з будівництва вертикальної 

машини порожнистих заготовок канд. техн. наук, завідувач 

лабораторією Шевченко В.І. Головне керівництво здійснював 

завідувач кафедри, доктор технічних наук О. О. Шатагін – 

фахівець, який на той час продав ліцензії в Італію та Японію на 

конструкцію та технологічний процес горизонтального 

безперервного лиття стальних суцільних заготовок.  

Період навчання в аспірантурі був присвячений розробці 

нових методів дослідження процесу вертикального 

напівбезперервного лиття порожнистих заготовок діаметром 

більше ніж 200 мм з мідних сплавів, а також розробці нової 

конструкції вертикальної машини напівбезперервного лиття 
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(ВМНБЛ) (таких машин для лиття заготовок діаметром більше 

0,2 м з мідних сплавів на той час ще не існувало).  

Так, для визначення пошкодження заготовок під час їх 

виготовлення при температурі 920…960 о С [для мідних сплавів 

це інтервал (0,9…0,95) від температури ліквідус (T L )] 

необхідно було вирішити питання: яким чином визначати 

пошкодження на промисловому пристрої, налагодженому на 

швидкість деформації зразка при 300…600 о С - (0,3…0,55)T L. 

Було визначено, що швидкість деформації при підвищенні 

температури мідних сплавів від інтервалу (0,3…0,55)T L до 

інтервалу (0,9…0,95)T L збільшується в десятки тисяч разів.  

Тому для проведення досліджень було удосконалено 

конструкцію стандартної машини для випробування зразків, яка 

знайшла відображення у корисних моделях України та 

авторському свідоцтві СРСР [180, 156, 157].  

Найбільш креативне технічне рішення розроблено для 

визначення положення фронту твердіння заготовки у 

кристалізаторі. Відомо, що фронт твердіння повинен бути 

розташований на деякій відстані від вихідного торцю 

кристалізатора, тому що при підвищенні швидкості руху 

заготовки фронт твердіння може вийти за межі кристалізатору, 

рідина розплаву витече, а процес безперервного лиття аварійно 

зупиниться. Оскільки фронту твердіння у кристалізаторі не 

видно, то було застосовано альтернативні методи індикації його 

положення в кристалізаторі за допомогою технічного рішення 

[164].  

Так, в цьому технічному рішенні вимірювання відстані 

від фронту твердіння до вихідного торцю кристалізатора 

визначали за допомогою витрати повітря, що проходить в зазорі 

між поверхнями заготовки та кристалізатору. Це базувалося на 

ефекті того, що по мірі наближення фронту твердіння до виходу 

з кристалізатору витрати повітря зменшуються.  

У 1988 році О. М. Хорошилов приймав участь в роботі 

виставки досягнень народного господарства (ВДНГ) СРСР в м. 

Москві. Так, на основі технічних рішень по авторському 

свідоцтві СРСР №№ [ 148. ], [*1734929] [171(4), 173]та ін., було 

розроблено технологічний процес безперервного лиття 
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заготовок з кольорових сплавів, який і було представлено на 

ВДНГ СРСР в вигляді стенда. Розробка отримала срібну медаль 

за показники підвищення продуктивності роботи машини 

безперервного лиття (додаток 2).  Крім того, під час 

навчання в аспірантурі за результатами нових розробок, 

здійснених з іноземними студентами в галузі 

напівбезперервного лиття, Олег Миколайович взяв участь у 

виставці-ярмарку у м. Лейпциг (Німеччина). На основі 

технічних рішень, розроблених зі студентами, авторське 

свідоцтво СРСР [157, 159 - 161] було удосконалено 

технологічний процес вертикального напівбезперервного лиття 

заготовок з кольорових сплавів. Результати цих досліджень були 

представлені на виставці наукових робіт на ІХ Лейпцігській 

виставці - ярмарку у 1989 року (додаток 3). На момент 

закінчення строку навчання в аспірантурі конструкція машини 

вертикального напівбезперервного лиття була розроблена і на 

неї було отримано охоронні документи [144, 146, 148-151, 154, 

159, 166-173]. Крім того на горизонтальній машині 

безперервного лиття мідних сплавів та на вертикальній машині 

напівбезперервного лиття чавунних порожнистих заготовок 

діаметром 100…150 мм, було випробувано та заявлено способи 

безперервного лиття в початковий та в стабільний період лиття 

безперервного лиття [155, *160, *161, 160- 165, 159]. Зокрема 

було подано пакет заявок на автоматизацію процесу 

безперервного лиття у співавторстві з Е. І. Соколом, А. В. 

Кіпенським та ін. [152, 153, 158, 165, 169-171]. В період з 1989 

по 1991 роки було подано близько 50 і отримано 43 авторських 

свідоцтва.  

У 1991 році Олег Миколайович у м. Нижній Новгород 

захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 05.16.04 за 

темою «Разработка технологического процесса и оборудования 

для непрерывного литья из медных сплавов полых заготовок 

диаметром более 200 мм».  

В 1995 році О. М. Хорошилов перейшов на роботу на 

кафедру Металургія в машинобудуванні Української інженерно-

педагогічної академії. 
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З 1995 року по 2004 рік займав посади спочатку 

замісника декана, а потім декана механіко-технологічного 

факультету. 

У 2005 році Хорошилов О. М. вступив до докторантури 

НТУ «ХПІ» на кафедру ливарного виробництва і розпочав 

роботу над дисертацією, яка була присвячена темі підвищення 

продуктивності машини безперервного лиття та підвищенню 

якості заготовок за рахунок зменшення пошкодження 

безперервно литих заготовок. 

За роки навчання в докторантурі була зроблена 

експериментальна машина безперервного лиття. В 

дисертаційній роботі було теоретично обґрунтовано та 

експериментально доведено, що реверсивний рух заготовки під 

час подолання сили тертя спокою дозволив зменшити параметр 

пошкодження заготовки, що в свою чергу дозволило поліпшити 

якість заготовки та продуктивність машини безперервного лиття 

в рамках зменшення параметру пошкодження. В роботі над 

підвищенням якості поверхні заготовки було удосконалено 

конструкцію горизонтальної машини безперервного лиття 

(додаток 5), що дозволило виготовляти заготовку без тертя 

поверхонь заготовки та графітової втулки кристалізатора.  

У 2013 році захистив дисертацію на здобуття звання 

доктора технічних наук, в цьому ж році був призначений на 

посаду завідувача кафедри Опору матеріалів та будівельних 

технологій УІПА. 

З 2014 року по теперішній час займає посаду професора 

кафедри Металоріжучого обладнання і транспортних систем. 
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навч. посіб. Ч. 1. Предмет, методи та принципи організації 

проведення наукових досліджень / А. М. Баранов, О. М. 

Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 68 с. 

 

 4. Баранов, А. М. Методологія наукових досліджень : 

навч. посіб. Ч. 2. Статистична обробка даних і планування 

експерименту / А. М. Баранов, О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. 

акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 60 с. 

 

 5. Баранов, А. М. Системний аналіз : навч. посібник для 

студ. спец. 6.092300 Технологія та устаткування зварювання, 

6.010100.10 Професійне навчання. Технологія і обладнання 

зварювального виробництва / А. М. Баранов, О. М. Хорошилов ; 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 100 с. 
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 6. Лузан, С. О. Основні напрямки розвитку та інновації 

в галузі  : навч. посіб. для студ. спец. 6.092300 Технологія та 

устаткування зварювання; 6.010100.10 Професійне навчання. 

Технологія і обладнання зварювального виробництва / С. О. 

Лузан, О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад. – Харків : [б. в.], 

2008. – 132 с. 

 

 7. Ляпунов, О. М. Металознавство і термічна обробка 

зварних з’єднань : конспект лекцій для студ. спец. 6.050504 

"Технологія та устаткування зварювання" / О. М. Ляпунов, О. М. 

Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 149 с. 

 

 8. Ляпунов, О. М. Технологія конструкційних 

матеріалів та прикладне матеріалознавство : конспект лекцій для 

студ. спец. 6.050504 "Технологія та устаткування зварювання" / 

О. М. Ляпунов, О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад. – Харків 

: [б. в.], 2008. – 149 с.  

 

 9. Хорошилов, О. М. Поверхневі фізико-хімічні процеси 

: конспект лекцій для студ. спец. 6.050504 "Технологія та 

устаткування зварювання" / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. 

акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 97 с. 

 

 10. Хорошилов, О. М. Управління якістю продукції : 

навч. посіб. для студ. спец. 6.092300 Технологія та устаткування 

зварювання; 6.010100.10 Професійне навчання. Технологія і 

обладнання зварювального виробництва / О. М. Хорошилов ; 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків : [б. в.], 2008. – 92 с. 

 

2013 

 

 11. Хорошилов, О. М. Зварювання тиском : конспект 

лекцій для студ. заоч. форми навч. напрям підготовки 

6.010104.10 Проф. освіта. Зварювання, спеціалізація Технологія 

та обладнання зварювального виробництва, 6.050504 

Зварювання, спеціалізація Технологія та устаткування 

зварювання / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. 



 

12 

інтегрованих технологій в машинобудуванні та зварювального 

виробництва. – Харків : [б. в.], 2013. – 53 с.  

 

 12. Хорошилов, О. М. Малогабаритне зварювальне 

обладнання : конспект лекцій для студ. заоч. форми навч. 

напрям підготовки 6.010104.10 Проф. освіта. Зварювання, 

спеціалізація Технологія та обладнання зварювального 

виробництва, 6.050504 Зварювання, спеціалізація Технологія та 

устаткування зварювання / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. 

акад., Каф. інтегрованих технологій в машинобудуванні та 

зварювального виробництва. – Харків : [б. в.], 2013. – 35 с.  

 

 13. Хорошилов, О. М. Основи побудови та 

удосконалення зварювального обладнання : конспект лекцій для 

студ. заоч. форми навч. напрям підготовки 6.010104.10 Проф. 

освіта. Зварювання, спеціалізація – Технологія та обладнання 

зварювального виробництва; напрям підготовки 6.050504 

Зварювання, спеціалізація – Технологія устаткування 

зварювання / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. 

інтегрованих технологій в машинобудуванні та зварювального 

виробництва. – Харків : [б. в.], 2013. – 31 с. : табл., рис. 

 

 14. Хорошилов, О. М. Поверхневі фізико-хімічні 

процеси : конспект лекцій для студ. заоч. форми навч. напрям 

підготовки 6.010104 Проф. освіта. Зварювання, спеціалізація 

Технологія та обладнання зварювального виробництва, напрям 

підготовки 6.050504 Зварювання, спеціалізація Технологія та 

устаткування зварювання / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. 

акад., Каф. інтегрованих технологій в машинобудуванні та 

зварювального виробництва. – Харків : [б. в.], 2013. – 59 с. 

 

 15. Хорошилов, О. Н. Металлография сварных 

соединений : конспект лекций для студ. заоч. формы обуч. 

направлений подготовки: 6.010104.10 Профессиональное 

образование. Сварка, специализация Технология и 

оборудование сварочного производства, 6.050504 Сварка, 

специализация Технология и оборудование сварки / О. Н. 
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Хорошилов ; Укр. инж.-пед. акад., Каф. интегрированных 

технологий в машиностроении и сварочного производства. – 

Харьков : [б. и.], 2013. – 35 с. 

 

2014 

 

 16. Теорія механізмів і машин : навч. посіб. для студ. 

денної форми навч. інж. та інж.-пед. спец. / М. К. Кравцов [та 

ін.] ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. опору матеріалів та будівельних 

технологій. – Харків : [б. в.], 2014. – 176 с. 

 

2015 

 

 17. Хорошилов, О. М. Гідропневмопривід ПТМ [Текст] 

: текст лекцій для студ. денної форми навч. напряму підготовки 

6.010104 Проф. освіта / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., 

Каф. металоріжучого обладнання і транспортних систем. – 

Харків : [б. в.], 2015. – 102 с. : табл., рис. – Текст рос. мовою. 

 

 18. Хорошилов, О. М. Теоретична механіка. Динаміка : 

конспект лекцій для бакалаврів денної та заоч. форм навч. інж.-

пед. спец. / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. 

металоріжучого обладнання і транспортних систем. – Харків : 

[б. в.], 2015. – 26 с. 

 

 19. Хорошилов, О. М. Теоретична механіка. Кінематика 

: конспект лекцій для бакалаврів денної та заоч. форм навч. інж.-

пед. спец. / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. 

металоріжучого обладнання і транспортних систем. – Харків : 

[б. в.], 2015. – 46 с. 

 

 20. Хорошилов, О. М. Теоретична механіка. Статика : 

конспект лекцій для бакалаврів денної та заоч. форм навч. інж.-

пед. спец. / О. М. Хорошилов ; Укр. інж.-пед. акад., Каф. 

металоріжучого обладнання і транспортних систем. – Харків : 

[б. в.], 2015. – 63 с. 
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Навчально-методичні видання 

 

2000 

 

 21. Правила підготовки, оформлення та захисту 

кваліфікаційних робіт на здобуття кваліфікації магістра : метод. 

рекомендації для студентів УІПА / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: 

О. А. Худяєв, В. П. Соляник, О. М. Хорошилов, 

А. В. Кіпенський. – Харків, 2000. – 52 с. : іл. 

 

2008 

 

 22. Контроль якості продукції : робоча програма, 

метод. вказівки і контр. завдання для студ. спец. 6.092300 

Технологія та устаткування зварювання; 6.010100.10 

Професійне навчання. Технологія і обладнання зварювального 

виробництва / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд. О. М. Хорошилов. – 

Харків : [б. в.], 2008. – 20 с.  

 

 23. Контроль якості продукції : метод. вказівки до 

виконання лаборат. робіт №1-3 для студ. спец. 6.092300 

Технологія та устаткування зварювання; 6.010100.10 

Професійне навчання. Технологія і обладнання зварювального 

виробництва / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: М. А. Калін, О. М. 

Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 24 с. 

 

 24. Контроль якості продукції : метод. вказівки для 

самост. роботи студ. / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд. О. М. 

Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 132 с. 

 

 25. Малогабаритне електрозварювальне обладнання : 

метод. вказівки до практ. занять № 1, 2 для студ. спец. 6.050504 

"Технологія та обладнання зварювання" / Укр. інж.-пед. акад. ; 

уклад. О. М. Хорошилов. – Харків, 2008. – 38 с. 

 

 26. Металознавство і термічна обробка зварних 

з'єднань : контр. завдання та метод. вказівки до їх виконання для 
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студ. заочної форми навч. спец. 6.050504 "Технологія та 

устаткування зварювання" / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: 

А. М. Баранов, О. М. Ляпунов, О. М. Хорошилов. – Харків : [б. 

в.], 2008. – 39 с. 

 

 27. Металознавство і термічна обробка зварних 

з’єднань : метод. вказівки до практ. занять № 1-5 для студ. спец. 

6.050504 "Технологія та обладнання зварювання" / Укр. інж.-

пед. акад. ; упоряд.: О. М. Ляпунов, О. М. Хорошилов. – Харків : 

[б. в.], 2008. – 12 с. 

 

 28. Методологія наукових досліджень : робоча 

програма, метод. вказівки і контр. завдання / Укр. інж.-пед. акад. 

; упоряд. О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 20 с. 

 

 29. Методологія наукових досліджень : метод. вказівки 

до проведення практ. занять / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд. 

О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 12 с. 

 

 30. Методологія наукових досліджень : метод. вказівки 

по самост. роботі студ. / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: А. М. 

Баранов, О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 68 с. 

 

 31. Основні напрямки розвитку та інновації в галузі : 

метод. вказівки до проведення практ. і семінарських занять для 

студ. спец. 6.092300 Технологія та устаткування зварювання; 

6.010100.10 Професійне навчання. Технологія і обладнання 

зварювального виробництва / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд. О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 12 с. 

 

 32. Поверхневі фізико-хімічні процеси : метод. 

вказівки до практ. занять № 1-4 для студ. спец. 7.050504 

"Технологія та устаткування зварювання" / Укр. інж.-пед. акад. ; 

упоряд.: В. В. Дмитрик, О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 

2008. – 18 с. 
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 33. Системний аналіз : метод. вказівки до самост. 

роботи студ. / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: А. М. Баранов, О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 100 с. 

 

 34. Системний аналіз : метод. вказівки до проведення 

практ. і семінарських занять / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд. О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 8 с. 

 

 35. Системний аналіз : робоча програма, метод. 

вказівки і контр. завдання для студ. спец. 6.092300 Технологія та 

устаткування зварювання, 6.010100.10 Професійне навчання. 

Технологія і обладнання зварювального виробництва / Укр. 

інж.-пед. акад. ; упоряд. О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 

2008. – 20 с. 

 

 36. Технологія конструкційних матеріалів та 

прикладне матеріалознавство : контр. завдання та метод. 

вказівки до їх виконання для студ. заочної форми навч. спец. 

6.050504 "Технологія та устаткування зварювання" / Укр. інж.-

пед. акад. ; упоряд.: А. М. Баранов, О. М. Ляпунов, О. М. 

Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 39 с. 

 

 37. Фізико-хімічні і металургійні основи виробництва 

конструкційних металів : контр. завдання та метод. вказівки до 

їх виконання для студ. спец. 6.050504 "Технологія та 

устаткування зварювання" / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: А. М. 

Баранов, О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2008. – 22 с. 

 

 38. Фізико-хімічні і металургійні основи виробництва 

конструкційних металів : метод. вказівки до практ. занять № 1-7 

для студ. денної та заочної форм навч. спец. 6.050504 

"Технологія та устаткування зварювання" / Укр. інж.-пед. акад. ; 

упоряд.: А. М. Баранов, О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 

2008. – 17 с. 

 

2009 
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 39. Виробнича практика : робоча програма та метод. 

рек. з фаху для студ. напрям підготовки 6.050504 Зварювання / 

Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій в 

машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. О. М. 

Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 21 с. 

 

 40. Друга технологічна практика : робоча програма та 

метод. рек. з фаху для студ. напрям підготовки 6.050504 

Зварювання / Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій 

в машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 21 с. 

 

 41. Магістерська практика : робоча програма та метод. 

рек. до фаху для студ. 8.05050401 Технологія та устаткування 

зварювання / Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій 

в машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. 

О. М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 21 с. 

 

 42. Навчальна практика : робоча програма та метод. 

рек. з фаху для студ. напрям підготовки 6.050504 Зварювання / 

Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій в 

машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. О. М. 

Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 21 с. 

 

 43. Переддипломна практика : робоча програма та 

метод. рек. студ. спец. 7.05050401 Технологія та устаткування 

зварювання / Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій 

в машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 23 с. 

 

 44. Перша технологічна практика : робоча програма та 

метод. рек. з фаху для студ. напрям підготовки 6.050504 

Зварювання / Укр. інж.-пед. акад., Каф. інтегрованих технологій 

в машинобудуванні та зварювального виробництва ; упоряд. О. 

М. Хорошилов. – Харків : [б. в.], 2009. – 22 с. 

 

2013 
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 45. Основи побудови та удосконалення зварювального 

обладнання [Текст] : метод. вказівки по вивч. дисц. і викон. 

контр. робіт для студ. заоч. форми навч. напрям підготовки 

6.010104.10 Проф. освіта. Зварювання, спеціалізація – 

Технологія та обладнання зварювального виробництва; напрям 

підготовки 6.050504 Зварювання, спеціалізація – Технологія 

устаткування зварювання / Укр. інж.-пед. акад., Каф. 
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Додаток 2 
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Додаток 3 
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Додаток 4  

Експериментально машина горизонтального безперервного 

лиття суцільних заготовок з мідних сплавів 

1 – корпус металоприймача; 2 – розплав ; 3 кристалізатор; 4 – тягнуча 

клітина; 5 – валки тягнучої клітини; 6 – низькообертовий реверсивний 

електродвигун; 7 пристрій для різання заготовок; 8 – заготовка. 

Дослідно промислова машина горизонтального 

безперервного лиття заготовок з мідних сплавів 
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Додаток 5 

 

Експериментальна машина горизонтального безперервного 

лиття для формоутворення поверхні заготовки потоком 

суміші нейтральних та інертних газів. 
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1 – корпус металоприймальника, 2 – розплав, 3 – графітова втулка 

кристалізатору, 4 – водоохолоджуемий кожух кристалізатора ГМНЛЗ;  

5 – ресивер; 6 – зазор для проходу суміші газів; 7 – зона кристалізаторі 

ГМНЛЗ де накопичується газу, що є розчинений в розплаві, 8 – 

заготовка.  


